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ANEXO 4
CV. MÉRITOS APORTADOS POR EL SOLICITANTE
Cada uno de los méritos alegados en los puntos 2 al 11 deberá detallarse y quedar documentado mediante evidencias. Todas ellas se integrarán en un solo documento pdf que completará el presente anexo. Los méritos que no queden acreditados no se valorarán.
La justificación documental de todos y cada uno de los méritos aportados debe presentarse en el mismo orden en que aparecen en el presente Curriculum Vitae.

1. DATOS DEL SOLICITANTE Y DE LA SOLICITUD, Y LÍNEAS DE INVESTIGACIÓN

1.1. DATOS DEL SOLICITANTE
APELLIDOS Y NOMBRE
Nº NIF O PASAPORTE
SITUACION ACTUAL
FECHA DE NACIMIENTO
NACIONALIDAD

1.2. MODALIDAD A LA QUE CONCURRE, ÁREA Y DEPARTAMENTO
MODALIDAD A LA QUE CONCURRE
	ESTABILIZA A
	ESTABILIZA B
	INTEGRA A
	INTEGRA B1
	INTEGRA B2
	INTEGRA C

	
	
	
	
	
	


En el caso de optar a UCA ESTABILIZA B y subsidiariamente a UCA INTEGRA B2, conforme a lo previsto en la base 4.1. de la convocatoria, señalar ambas.
POSICIÓN A LA QUE OPTA SI SE PRESENTA A UCA ESTABILIZA 
	CONVOCATORIA PROFESOR TITULAR DE UNIVERSIDAD
	CONVOCATORIA PROFESOR CONTRATADO DOCTOR

	
	



ÁREA DE CONOCIMIENTO
DEPARTAMENTO
En el caso de que optar como Departamento al Subprograma UCA INTEGRA, Modalidad C, la solicitud se cumplimentará por el Director/a del Departamento.

1.3. LÍNEA DE INVESTIGACIÓN

2. CURRICULUM DESCRIPTIVO.

2.1. APORTACIONES DESTACABLES
Destacar, en un máximo de 1 pg. las cuatro aportaciones que considere más relevantes. Deberá exponer evidencias de su impacto y mostrar su significación en el desarrollo de su trayectoria. Se valorarán en particular aquellas aportaciones vinculadas a proyectos de investigación y sus resultados.
Las aportaciones deberán ser consistentes con las líneas indicadas en el apartado 1.3.

2.2. AUTOVALORACIÓN SOBRE LOS MÉRITOS ALCANZADOS EN LOS ÚLTIMOS CUATRO AÑOS 
La valoración de este aparatado se empleará para ordenar las solicitudes que superen los criterios establecidos en la base 4.3 de la convocatoria. Los méritos a los que se aluda en este punto deberán incluirse con detallarse en los apartados 3 al 11. En estos puntos que siguen se hará referencia a ellos, y se ofrece un espacio para realizar la auto valoración de los mismos por la persona solicitante.
2.2.A. LIDERAZGO
Describir en un máximo de 1pg. las actividades de dirección de Tesis Doctorales y otros trabajos, liderazgo de proyectos y contratos, posiciones destacables de autoría en publicaciones, conferencias invitadas y otras evidencias de liderazgo. Líneas de investigación propias y evidencias del liderazgo de las mismas.

2.2.B. IMPACTO CIENTÍFICO
Describir en un máximo de 1 pg. Calidad de las publicaciones, conforme a los medios de publicación, número de citas, e impacto promedio normalizado, y otras posibles evidencias.

2.2.C. MOVILIDAD E INTERNACIONALIZACIÓN
Describir en un máximo de 1 pg. Trayectoria en distintos centros extranjeros y nacionales. Proyectos y otros trabajos en colaboración. Presentaciones destacables en Congresos y Seminarios internacionales: Conferencias invitadas, Key-notes, o similar. Otras evidencias.

2.2.D. TRANSFERENCIA
Describir en un máximo de 1 pg. Patentes y otras formas de propiedad intelectual. Contratos y otras relaciones con empresas. Actividades de divulgación científica. Otras actividades de transferencia.

2.2.E. MÉRITOS AÑADIDOS A LOS EXIGIBLES PARA LA ACREDITACIÓN 
Describir en un máximo de 1 pg. Indicar los méritos que superan el nivel de acreditación A o B, según el caso, con respecto a los méritos de investigación que se requieren para obtener una calificación A en investigación y transferencia.

2.2.F. PROYECCIÓN CURRICULAR
Describir en un máximo de 1 pg. Progresión en la carrera científica en los últimos cuatro años con relación a los anteriores, valorada conforme al incremento del número y calidad de las publicaciones, proyectos de investigación, y otros logros. 

3. PUESTOS DESEMPEÑADOS Y ESTANCIAS DE INVESTIGACIÓN

3.1. PUESTOS DESEMPEÑADOS

3.2. ESTANCIAS DE INVESTIGACIÓN 

4. PRODUCCIÓN CIENTÍFICA
Si lo desea puede usar el enlace a su perfil personal en el portal de producción científica UCA una vez actualizado, sin que estas requieran aportación de evidencias. Puede también utilizar el perfil personal y completar los sub apartados siguientes para reflejar las que no figuren en el mismo.

ENLACE AL PERFIL PERSONAL EN EL PORTAL DE PRODUCCIÓN CIENTÍFICA UCA, EN SU CASO, produccioncientifica.uca.es:

4.1. ARTÍCULOS EN REVISTAS, incluyendo en cada caso factores de impacto, citas y otros indicios de calidad.

4.2. CAPÍTULOS DE LIBROS, incluyendo en cada caso indicios de calidad y citas.

4.3. MONOGRAFÍAS Y LIBROS DE INVESTIGACIÓN, incluyendo en cada caso indicios de calidad y citas.



5. PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
Reflejar en primer lugar los proyectos que haya dirigido o coordinado, y a continuación aquellos en las que haya participado, indicando el tipo de participación.

6. APORTACIONES DESTACABLES EN CONGRESOS Y REUNIONES CIENTÍFICAS
Resaltar las aportaciones que se consideren relevantes en su campo científico.

7. COLABORACIONES INTERNACIONALES Y NACIONALES

8. DIRECCIÓN DE TESIS DOCTORALES Y DE TRABAJOS DE INVESTIGACIÓN

9. PARTICIPACIÓN EN CONTRATOS, CONVENIOS y OTRAS ACTIVIDADES DE TRANSFERENCIA
Reflejar en primer lugar las actividades que haya dirigido o coordinado, y a continuación aquellas en las que haya participado.

10. OTROS MERITOS DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA



11. ACREDITACIONES E INFORMES DE PROCESOS DE EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD INVESTIGADORA Y DE TRANSFERENCIA, Y ACREDITACIONES A FIGURAS DE PROFESORADO. 
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